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V   sl_v_nsk_   _b_c_d_   j_   p_t   s_m_gl_sn_k_v   (a e i o u),   k_   j_h   t_d_
p_š_m_.   _st_   v_lj_   z_   n_mšč_n_,   _t_l_j_nšč_n_   _n   v_l_k_   dr_g_h
j_z_k_v.   _bst_j_j_   t_d_   _b_c_d_   br_z   p_s_bn_h   zn_k_v   z_
s_m_gl_sn_k_.   N_jb_lj   zn_n_   _b_c_d_   br_z   p_s_bn_h   črk   z_
p_s_m_zn_   s_m_gl_sn_k_   st_   h_br_jsk_   _n   _r_bsk_   _b_c_d_.

T_d_   č_   n_   s_m_gl_sn_k_v,   l_hk_   b_r_š   _n   r_z_m_š   b_s_d_l_.
S_v_d_   p_m_g_,   č_   p_zn_š   b_s_d_   _z_r_m_   č_   s_   m_st_,   k_m_r
sp_d_j_   s_m_gl_sn_k_,   _zn_č_n_   k_t   v   t_m   b_s_d_l_.   D_   s_   t_k_
_b_c_d_   b_rlj_v_,   s_   l_hk_   pr_pr_č_š   v   t_m   tr_n_tk_   s_m,   s_j   s_
_sp_šn_   pr_br_l   t_   vrst_c_.

Reši nalogeb

Samoglasnikib

Rešitev 1: jabolko + (ena češnja x sliva) = 45

Rešitev 2:

V slovenski abecedi je pet samoglasnikov (a e i o u), ki jih tudi pišemo. Isto velja za nemščino, itali-
janščino in veliko drugih jezikov. Obstajajo tudi abecede brez posebnih znakov za samoglasnike.
Najbolj znani abecedi brez posebnih črk za posamezne samoglasnike sta hebrejska in arabska abe-
ceda. Tudi če ni samoglasnikov, lahko bereš in razumeš besedilo. Seveda pomaga, če poznaš besedo
oziroma če so mesta, kamor spadajo samoglasniki, označena kot v tem besedilu. Da so take abecede
berljive, se lahko prepričaš v tem trenutku sam, saj si uspešno prebral te vrs$ce.

V naslednjem besedilu so samoglasniki označeni zgolj s čr$co. 
Poskušaj prebra$ besedilo.
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